
アンケート実施日：令和4年7月11日～14日

在籍数 回答者数 回答率

人数 人数 ％

68 67 98.5%

41 41 100.0%

109 108 99.1%

Ｑ２ 本学の「建学の精神」について知っていましたか。

人数 ％ 人数 ％ 人数 ％

41 61.2% 24 58.5% 65 60.2%

26 38.8% 17 41.5% 43 39.8%

67 100% 41 100% 108 100%

Ｑ３ 本学に入学を決めた理由は何でしたか。(複数回答)

人数 ％ 人数 ％ 人数 ％

60 68.2% 39 60.9% 99 65.1%

16 18.2% 14 21.9% 30 19.7%

7 8.0% 3 4.7% 10 6.6%

4 4.5% 6 9.4% 10 6.6%

1 1.1% 2 3.1% 3 2.0%

88 100% 64 100% 152 100%

「その他」の理由

＜生活科＞ ＜保育科＞

・実習が多いから ・保育科の学校の中でいちばん実習などが多く勉強になる学校になると思ったから

・系列校だから

Ｑ４ 学生生活について、あなたの現在の心境はどれにあてはまりますか。

人数 ％ 人数 ％ 人数 ％

16 23.9% 10 24.4% 26 24.1%

43 64.2% 29 70.7% 72 66.7%

7 10.4% 2 4.9% 9 8.3%

1 1.5% 0 0.0% 1 0.9%

67 100% 41 100% 108 100%
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Ｑ５ ４の質問で選択した回答について、あなたがそう思う理由をお答えください。

　◎生活科

　　1．とても満足している 16

楽しいから。 4

学びたいことを学べているから。 4

先生が親しみやすいから。 2

先生たちもみんな優しいし面白くて楽しいし友達もいっぱいできたから。

友達が出来て、研究部に所属して毎日が充実していると感じるから。

学校の雰囲気もよく、サークルでの活動も楽しめているから。そして過ごしやすく勉強しやすい環境だから。

友達が沢山できて嫌なことや大変なことも支え合いながらがんばれるから。

人間関係が良いから。

不便がないから。

　　2．まあ満足している 43

普通に学校生活が送れているから。 6

勉強が大変。 4

課題が大変。 4

先生方が優しいから。 3

栄養士になるための授業を丁寧に行ってくれるから。 2

通学距離や時間の便利さ。

満足な学生生活を送れていると思うため。

新しい友達もできて楽しい。

学びたかったことが学べてる。

講義を受けることは楽しいと思う。

周りの人も優しく授業も興味深いものが多いから。

人間関係もよく、勉強も親身になって教えてくれるから。

単位をとると卒業と同時に資格を取得できる。

実習が多く技術が身につきやすいから。

栄養士の資格取得に向けて、とても役に立つことが沢山あるから。

思った以上に授業が入っていて忙しいが、友達や実習が充実していて楽しいから。

普段の講義や実習などは充実しているが、単位や試験などの内容、電車や病気で学校を休んだ場合の対処の情報が分からない。

しっかり学べるが、勉強内容が多いため説明が雑になっている時がある。

新しい友達とかができて楽しいけど、空きコマが本当に暇で要らないし、早く帰りたい。

この学校の授業や先生方がとても良くて満足しているが、もう少し友達関係が安定したらいいなと思った。

学ぶのは楽しいが、単位や資格を取得できるか今の自分では不安だから。

学校生活自体は楽しいが、授業がとても難しく分からないとこが出てくるから。

短大は忙しいということは入学前から心構えをしていたが、思っていた以上に学ぶことも多くて大変だった。

嫌いな講義があるから。

プリントでやる授業が多いから。

思っていた大学生活と少し違った。

まだわからないことがある。

エアコンが少ない、エレベーターがない。

寮が遠い事が大変。寮は冬も近くなりませんか……



　◎生活科続き

　　3．やや不満である 7

課題が多く生活との両立が難しい。

特に教科書に沿っていない授業の家庭学習が難しい。必要な部分と不要な部分を整理するような資料がほしい。

体育が必須科目であるから。

涼しいところがない。

イベント等が少ない。

入学する前に専門科目以外のものが入っていると説明がなかったため。

　　4．とても不満である 1

精神的に削れるから。

　◎保育科

　　1．とても満足している 10

毎日が楽しいから。 3

先生方も優しく､講義も分かりやすいから。 3

講義が分かりやすく、生活面において充実していると感じているため。

ピアノの練習をできる部屋が沢山あるから。

ピアノ友達と協力しながらやっているから。

特に不備がないから。

　　2．まあ満足している 29

友達もたくさんできて充実してきた。 5

授業が楽しく、毎日が充実しているから。 4

学びたいことが学べているから。 4

毎日が充実している。 3

授業が順調に進んでいると思うから。 2

先生が優しく学校が楽しいから。 2

学びやすい環境だから。

授業で体験談などを聞くことができ、想像しやすい。

実習がたくさんあるから。

課題が多かったりとまだ大学生活に慣れていないため。

周りについていけない。

授業の質が良いのと悪いのがあるから。

授業が大変。

通学が大変。

どこの学校もこんな感じだと思うから。

　　3．やや不満である 2

1年間のスケジュールが決まっていない。授業がわかりにくい。

電車の遅延で遅刻になるのが少し気になる。



Ｑ６ これからの学生生活であなたが最も期待していることは何ですか。(複数回答)

人数 ％ 人数 ％ 人数 ％

35 32.1% 19 24.0% 54 28.7%

49 45.0% 32 40.5% 81 43.1%

18 16.5% 13 16.5% 31 16.5%

7 6.4% 15 19.0% 22 11.7%

0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

109 100% 79 100% 188 100%

Ｑ７ いま困っていることはありますか。

人数 ％ 人数 ％ 人数 ％

47 70.1% 31 75.6% 78 72.2%

20 29.9% 10 24.4% 30 27.8%

67 100% 41 100% 108 100%

Ｑ８ ７の質問で「ある」を選択した方は、それはどのような事ですか。(複数回答)

人数 ％ 人数 ％ 人数 ％

15 42.9% 5 33.3% 20 40.0%

11 31.4% 5 33.3% 16 32.0%

2 5.7% 1 6.7% 3 6.0%

3 8.6% 2 13.3% 5 10.0%

3 8.6% 1 6.7% 4 8.0%

1 2.8% 1 6.7% 2 4.0%

35 100% 15 100% 50 100%

「その他」の理由

＜生活科＞ ＜保育科＞
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Ｑ９ 学校生活の中で改善してほしいことはありますか。

人数 ％ 人数 ％ 人数 ％

53 79.1% 33 80.5% 86 79.6%

14 20.9% 8 19.5% 22 20.4%

67 100% 41 100% 108 100%

Ｑ１０ ９の質問で「ある」を選択した方は、改善してほしいことをお答えください。

　◎生活科

・5階まで行くのが大変なので改善して欲しい。 3

・暑い・エアコン。 3

・体育館にエアコンが欲しい。 2

・学食作って欲しい。 2

・自販機の数を増やして欲しい。 2

・Wi-Fiが弱いこと。

・1週間前に講義変更を知らされると遅いのでちょっと困る。

・真夏や真冬の体調が崩しやすい温度の時はオンラインにしてほしい。

・栄養士資格取得に向けた対策について、到達すべきところが具体的にみえてこないので、取得できるかどうか

　とても不安です。また、認定試験の時期が遅いので、就職活動のとき、栄養士の資格取得についてどのような

　アピールをしたらいいのかわかりません。どのようにされているのか教えてほしいです。

　◎保育科

・5階まで行くのが大変なので改善して欲しい。 2

・体育館の暑いのをどうにかして欲しい。 2

・授業で地階を使うのはやめてほしい。 2

・地下室のカビや湿気が気になる。

・体育館新しくしてほしい。

・早めの連絡をしてほしい。例えば、講義変更など。
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